

今年全市选聘150名大学生村官

本报讯 (记者沈朝晖 实习生项一歌 通讯员勇祖轩)根据全省统一部署,今年我市将选聘150名高校毕业生到村任职。

据悉,本次选聘的大学生村官,面向全国重点院校和涉水类专业择优聘47名(其中涉水类专业32名);面向社会公开选聘

国际茶文化节下月举办

本报讯 (孙吉晶 李飞峰)笔者昨日从市政府举行的新闻发布会上获悉,第七届中国宁波国际茶文化节将于下月9日至12日在宁波国际会展中心拉开帷幕。目前,各项筹备工作进展顺利。

本届茶文化节由中国国际茶文化研究会、中国茶叶流通协会、中国茶叶学会、浙江省农业厅和市政府共同主办,以“茶,让生活更美好”为主题,由展示展销、经贸洽谈、茶艺文化和评优评奖4大类13个主要单项活动以及若干配套活动组成,传播宁波悠久的茶文化,促进我市茶产业转型升级。

目前,重头戏茶业博览会筹备进入冲刺阶段,400个展位已经售罄。据介绍,茶业博览会面积1万平方米,有各类茶叶、茶具、茶器、茶食、茶文化书画等产品参展,馆内还举行茶艺大赛、名茶品鉴、互动抽奖等活动。

为了让更多市民参与茶文化节,5月4日后,市民可前往市六区内挂有“明州仙茗”标志的茶叶店,免费领取门票。展会举办期间,市民还可到展会现场设置的门票点领取门票,参与抽奖活动,有机会获得精美礼品。

百丈东路一号桥二号桥维修工程开工

本报讯 (曹爱方 王洁瑾)据城管市政部门消息,今日起,百丈东路一号桥(开元大酒店门口)、二号桥(太古城小区门口)实施维修工程,施工工期3个月。

根据桥梁检测报告,百丈东路一号桥、二号桥主要存在板梁结构性损伤、绞缝破坏渗水、挡墙开裂沉降及桥面铺装损坏等病害。为及时消除桥梁安全隐患,城管市政部门将更换板梁、桥面铺装、伸缩缝及栏杆。

因施工路段交通流量较大,城管市政部门提前进行了绿化迁移,开放临时道口8处。施工区域分阶段进行封闭施工后,途经施工区域的机动车可利用南北两侧非机动车道实行临时借道,最高限速为每小时40公里。

2014年宁波市职工艺术团走进中心区域、走进基层慰问演出安排

日前,2014年宁波市职工艺术团走进中心区域、走进基层慰问演出正式拉开序幕,全年共安排演出20场,把慰问送到一线职工身边,把娘家人的关爱送到他们心坎上。慰问演出由市总工会主办,县(市)区、产业、园区总工会协办,市工人文化宫承办。

主题

鄞州区职工文化“星光工程”启动仪式暨职工艺术团走进鄞州慰问演出
“同唱劳动美 共筑中国梦”庆“五一”大会暨宁波市职工艺术团走进慈溪慰问演出
大树开发区“争先创优”立功竞赛表彰大会暨宁波市职工艺术团走进大树慰问演出
“红五月”保税区广场文艺晚会暨宁波市职工艺术团走进保税区慰问演出
“践行群众路线不动摇,争抓五水共治保民生”宁波市职工艺术团走进余姚慰问演出
“中国梦·劳动美——我与高新区共奋进”宁波市职工艺术团走进高新区慰问演出
“同心共筑中国梦,大力践行劳动美”宁波市职工艺术团走进江北慰问演出
合力集团职工文化节暨宁波市职工艺术团走进象山慰问演出
“奉献城市建设推进年,争当海曙最美建设者”宁波市职工艺术团走进海曙慰问演出
“安全生产月”宣传活动暨宁波市职工艺术团走进建设系统慰问演出
“情系军工,共筑梦想”宁波市职工艺术团走进直属系统慰问演出
“伟大中国梦,建设美丽繁荣和谐企业”宁波市职工艺术团走进工业系统慰问演出
杭州湾新区职工迎中秋文艺晚会暨宁波市职工艺术团走进杭州湾慰问演出
“浓浓中秋情”宁波市职工艺术团走进北仑慰问演出
“天涯共此时”宁波市职工艺术团走进交通系统慰问演出
“劳动成就梦想”宁波市职工艺术团走进奉化慰问演出
“争当好职工,圆美丽、幸福、卓越的钱湖梦”宁波市职工艺术团走进东钱湖慰问演出
“十月礼赞”宁波市职工艺术团走进镇海慰问演出
“创意点亮梦想”宁波市职工艺术团走进江东慰问演出
“祝福祖国”宁波市职工艺术团走进宁海慰问演出

协办单位

鄞州区总工会
慈溪市总工会
大树开发区总工会
保税区总工会
余姚市总工会
高新区总工会
江北区总工会
象山县总工会
海曙区总工会
建设工会
直属基层工委
工业工会
杭州湾新区总工会
北仑区总工会
交通运输工会
奉化市总工会
东钱湖总工会
镇海区总工会
江东区总工会
宁海县总工会

演出地点

鄞州保障房二期工地
龙山镇
大树开发区大剧院
保税南区
余姚三溪村
梅墟文体中心
洪塘街道
象山经济开发区
海曙后孙拆迁安置房二期工地
李惠利医院
解放军4805工厂
宁波海螺型材公司
浙江雅迪机车公司
吉利公司
余慈连接线项目部
康福特健身器材公司
钱湖社区
摩士集团
和丰创意广场
德力集团

演出时间

4月下旬
4月下旬
5月上旬
5月上旬
5月中旬
5月中旬
5月中旬
5月中旬
5月中旬
5月下旬
6月下旬
7月下旬
8月上旬
9月上旬
9月上旬
9月上旬
9月上旬
9月上旬
10月中旬
10月中旬
10月下旬

“督办工程”为啥返工

杨继学

江东区丹顶鹤社区小区道路修好才四个月就挖开,居民质疑偷工减料,施工方承认有质量问题,已开始返工。施工方解释,天气、技术等因素影响了工期,但因为是“市里督办的工程,必须按期完工”,为赶工期,影响了工程质量。(4月23日《宁波晚报》)

丹顶鹤社区是市宜居示范小区创建工程,将其列为“市里督办的工程”,就是为了确保创建质量。遗憾的是,工期确保了,质量却差强人意,群众并不满意。对此,施工单位应承担首要责任。“督办”之下,压力很大,但这不是质量不过关的借口。道路施工技术性很强,需要严格把关。质量与工期不能两全,保质量是第一位的,但他们作了相反选择。或因工期是硬杠杠,质量有“伸缩”空间。这么做,看起来是尊重“督办”,实际上是糊弄,折射的是只唯上不唯实的功利主义心态。

对工程施工实施督办是必要的,但不能止于“下令”。面对变化,应当适当调整计划以确保质量。不顾实际,违背客观规律,为督办而督办,说到底是形式主义、官僚主义作祟。浪费钱财不说,也损害政府公信力,实不足取。

我市全面治理畜禽养殖场污染

今年计划关停搬迁生猪存栏12.86万头

“五水共治”我们在行动

本报讯 (孙吉晶)记者昨天从市农业局了解到,今年起,我市全面治理畜禽养殖污染。全市将依法调整划定禁限养区,在环保部门确定禁限养区后,禁养区内养殖场(户)在2015年底前关停或搬迁。其中,今年将计划关停搬迁生猪存栏12.86万头。

“五水共治”行动中,农业部门负责整治畜禽排泄物以及农药、化肥等农业面源污染对水系的影响。其中,规模化养殖场排泄物占农业面源污染比重较大,成为治理重点。年初以来,各地农业部门着手对全市畜禽养殖场进行摸底统计,并逐步逐户制订畜禽排泄物和污水治理方案。根据省农厅要求,我市将严格执行“三个一律”进行整治,在禁养区畜禽养殖场(户)一律关停;达不到生态消纳或达标排放要求的畜禽养殖场(户)一律限期整治、限期整治不到位的一律关停;不能做到病死动物无害化处理的畜禽养殖场(户)一律关停。

记者了解到,主要河道养殖治理对畜禽养殖业的影响不言而喻,养殖户面临转产转业等问题。农业部门一方面清退污染严重的养殖场,另一方面也将扶持生态养殖场建设,实施养殖业标准化提升。今年全市将完成年存栏50头至100头养猪场污染治理333家。年出栏100头至1000头养殖场设施修复改造900家,年出栏1000头以上养殖场标准化提升112家。与此同时,余姚、宁波、奉化、象山等五地已启动病死动物无害化处理中心建设。今年全市将落实生态消纳地55万亩,新增沼液综合利用量50万吨。

同济MPA在职研究生 在甬可获的名校硕士

同济大学MPA专业学位教育设于经济与管理学院,经过多年来的积累实践,已经形成了具有鲜明特色的同济办学模式。MPA专业学位培养特色就是“三位一体、兼容并蓄”的理念。“三位一体”是以人为本,一切从MPA培养的需要出发。因人施教。因岗施教:“两类”就是培养过程中始终贯穿“经济”与“管理”两大主线,围绕着MPA研究生的实际工作需要而展开,将课堂理论学习与工作实践较好地结合起来,化被动成主动;因时施教:“兼容并蓄”就是既注重中国国情和同济大学实际,又鼓励努力学习并充分运用公共管理理论,借鉴国际成熟一流的MPA办学模式与经验,创建了具有同济色彩的MPA培养体系。

同济大学从2003年伊始与宁波市人才培训中心合作在宁波开办MPA专业学位学员,至今已有11年。作为最早在宁波开办MPA专业学位的机构之一,宁波市人才培训中心为宁波高新区默默培养同济大学MPA学员近700人。通过多年扎实办学,宁波市的MPA校友三足鼎立各个单位,其中不乏涌现出了大批优秀的复合型高层管理人员。同济大学MPA学员正健全,已成为宁波各界精英在联谊中的上流。

2014年招生报名已开始,报名电话0574-87116102(裘老师)
详情请登录中国宁波培训网www.rpxp.net